

# 我县举行纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年活动

**本报讯** 中条有幸埋烈骨,涑水呜咽忆忠魂。为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年,弘扬伟大抗战精神,进一步加强全县广大干部群众爱国主义教育和革命传统教育。9月3日,王宏伟、薛玉马、丁格、荣亿、孙晓、李鹏奇、解伟龙、葛凯、董宏运、孙飞、薛云涛、孙国强等县领导同各界代表280余人在绛县烈士纪念广场举行了庄重的纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年祭奠先烈活动,缅怀先烈丰功伟绩、纪念抗战伟大胜利、弘扬抗战伟大精神。

在绛县抗日战争中,我县有32名烈士献出了宝贵生命,2660名群众惨遭日军杀害,还有众多国军将士为民族捐躯在中条山区。他们在日寇的铁蹄下不畏强暴,杀身成仁;在敌人的刺刀前大义凛然,视死如归;在枪林弹雨中冲锋陷阵,为国捐躯,用鲜血捍卫了民族的尊严、谱写了光辉的历史、铸就了美好的今天。

纪念活动中,大家齐声奏唱国歌;由8名礼兵托起花篮向烈士纪念碑敬献花篮;县委书记王宏伟慢步上前整理花篮缎带。随后,全体人员向为祖国和人民英勇献身的烈士默哀。



王宏伟首先代表县四大班子和全县30万群众,向我县参加过抗日战争的老战士、

爱国人士以及曾在绛县中条山区参加抗战的各地、各界、各党派人士,致以最崇高的敬意!

王宏伟说,在绛县这方热土上,许许多多的仁人志士,为了民族的解放和人民的幸福,抛头颅、洒热血,谱写了一篇篇悲壮激越的历史篇章。

王宏伟强调,这些先烈奋不顾身的理想信念,浴血荣光的辉煌事迹,无私无畏的英雄气概,激励着一代又一代的后人不怕牺牲,勇往直前。我们大家要紧密地团结起来,传承先烈遗志,弘扬抗战精神,建设美好家园,用实际行动告慰先烈英灵,共同谱写绛县发展史上更为荡气回肠的新篇章,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!

县委副书记、县长薛玉马主持活动并希望大家要弘扬伟大的爱国主义精神,弘扬伟大的抗战精神,万众一心,风雨无阻,向着决战脱贫攻坚、决胜全面小康、促进高质量发展目标继续奋勇前进!

之后,大家依次瞻仰了革命烈士墓区。

情 情 晓 霞 王 琪

## 王宏伟主持县委中心组学习

**本报讯** 9月1日,县委书记王宏伟主持召开县委中心组学习。薛玉马、丁格、荣亿、李鹏奇、解伟龙、葛凯、董宏运、孙飞、薛云涛、孙国强等参加学习。会议传达了《关于落实习近平总书记有关重要批示精神和省、市纪委监委工作安排的相关措施建议》和《中共运城城市纪律检查委员会关于新绛县人大常委会原党组书记、主任李铁路和县委常委、常务副县长王军胜严重违纪违法问题的通报》。

王宏伟强调,党风廉政建设和反腐败斗争的形势依然严峻,要深入学习贯彻习近平总书记有关重要批示精神和省、市纪委监委工作安排的相关措施建议,切实将思想和行动统一到中央、省、市纪委监委的部署要求上来,深入落实党风廉政建设的主体责任和监督责任,推动党风廉政建设和反腐败工作不断取得新进展、新成效。

王宏伟强调,李铁路、王军胜是我们的“身边人”“身边事”“身边案”,他们原本也曾是踏实苦干的基层干部,但在成长过程中却辜负了党和组织的信任,理想信念丧失,纪法底线失守,一步步从好干部变成了阶下囚,非常让人痛心。我们要深刻吸取教训,以案为鉴、对照反思、辨别是非、筑牢防线。要在思想上严格要求自己,遵纪守法,严守底线,秉公用权,干净做人,廉洁做事。着力养气固本,砥砺党性修养,夯实人生防线。要净化自己的朋友圈,做到知人而交,择善而从。时刻保持“亲”“清”的政商关系、“简”“减”的同志关系、“严”“严”的组织关系。要涵养好家风,习近平总书记指出:“家风好,就能家道兴盛、和顺美满;家风差,难免殃及子孙、贻害社会。”要时刻把规矩挺在前面,不碰底线,不以身试法,为家人划清底线,警惕各种“围猎”。用心用情用力抓好家风建设,莫让家风“沦陷”。

会议传达了《习近平在中央第七次西藏工作座谈会上的重要讲话》;王宏伟强调,西藏工作事关党和国家工作大局,中央历来高度重视西藏工作,习近平总书记在中央第七次西藏工作座谈会上的重要讲话,从党和国家事业全局出发,系统谋划西藏长治久安和高质量发展,深刻阐明新时代党的治藏方略,进一步明确了当前和今后一个时期西藏工作的目标任务、方针政策,为进一步做好西藏工作、建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏注入强大思想和行动力量。我们要认真学习贯彻会议精神,进一步把民族团结抓在手上,放在心上,凝聚各方力量,促进社会和谐,更好更快地推进统一战线事业发展。市委讲师团副团长张建光应邀讲解和辅导了《习近平谈治国理政》第三卷相关内容。

王宏伟指出,《习近平谈治国理政》第三卷导读课程,内容丰富,信息量大,既有理论性、前瞻性,又有很强的针对性和指导性,为我们深入学习《习近平谈治国理政》第三卷提供了很大的帮助。下去之后,大家要坚持理论联系实际的马克思主义学风,紧密结合统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展,紧密结合改革发展稳定等各方面工作,紧密结合人民群众对美好生活的新期待,在知行合一、学以致用上下功夫,真正用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。

## 省委十六巡视组巡视绛县动员会召开

**本报讯** 按照省委关于巡视工作的统一部署,9月3日,省委第十六巡视组巡视绛县动员会召开。省委第十六巡视组副组长李强安就做好巡视工作作重要讲话。省委第十六巡视组正处长级巡视专员慕建伟作安排部署。县委书记王宏伟主持会议并作表态发言。

县四大班子成员、县开发区班子成员及在职副县级领导干部,县人民法院院长、县人民检察院检察长,县纪委监委和组织部领导班子成员、县委县政府各部门主要负责人、各乡镇党委书记参加会议。

慕建伟指出,按照省委统一部署,从9月3日开始,省委第十六巡视组正式进驻绛县开展常规巡视,时间3个月左右。重点巡视党组织“四落实、四加强”情况(“四落实”即:落实党的路线方针政策和中央及省委重大决策部署情况,落实全面从严治党战略部署情况,落实新时代党的组织路线情况,落实巡视、审计等监督发现问题和“不忘初心、牢记使命”主题教育检视问题整改情况;“四加强”即:加强对学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示情况的监督,加强对贯彻落实省委“四为四高两同步”总体思路和要求情况的监督,加强对领导班子建设情况的监督,加强对领导干部担当作为、改革创新情况的监督)。巡查方式主要采取听取汇报,个别谈话,接收来信来访,调阅复制有关文件、会议记录等材料,明察暗访,抽查核实领导干部报告个人有关事项的情况,开展反洗钱查询等方式开展工作,希望绛县县委要落实政治巡视要求、认真做好相关工作,畅通来信来访渠道,要自觉对照中央及省委要求,主动查摆、系统梳理本县存在的问题和不足,切实担负起主体责任,边巡边改、立行立改,要借这次巡视的机会,层层传导

压力、层层落实责任,推动党中央及省委各项重大决策部署落到实处。

王宏伟在表态发言中指出,巡视是对绛县县级领导班子和领导干部的一次政治体检,是对全县党员干部特别是县级领导干部的一次健康检查,也是对全县广大干部的鼓舞和鞭策,更是对我县践行习近平新时代中国特色社会主义思想,落实省委“四为四高两同步”总体思路,实现高质量发展转型发展的有力促进。全县各级各部门和广大党员干部要深刻认识开展这次巡视的重大意义,以高度的政治自觉,切实把思想和行动统一到中央、省委部署和巡视组的工作要求上来,提高认识,端正态度,自觉接受巡视组的监督和检查。

王宏伟表示,全县各级各部门要以身作则,严守纪律,确保巡视工作顺利进行;要全力支持、密切配合,为巡视组开展工作创造良好条件。要按照省委巡视组的安排和要求,一切服从巡视工作的需要,精心组织、周密安排,认真细致地组织好相关会议和活动,积极主动地提供材料和资料,尽职尽责地做好各方面后勤保障工作,为巡视组开展工作提供有力保障;要即查即改、狠抓落实,真正把整改成效转化为促进发展的强大动力,推动全县各项工作再上新台阶。

李强安指出,省委坚决贯彻党中央决策部署和习近平总书记重要指示,楼阳生书记亲自确定巡视对象、审定巡视方案,主持召开省委常委会议审议巡视工作安排,提出明确要求。省委决定对绛县进行巡视,充分体现了省委对绛县工作的高度重视和对绛县领导干部的关心厚爱。绛县县委要充分认识巡视工作的重要意义,切实把思想和行动统一到党中央决策部署和省委工作要求上来,不断增强配合做好巡视工作的责任感和使命感。

李强安要求,绛县县委要提高政治站位,高度重视巡视工作。要以这次巡视为契机,深入学习领会习近平总书记关于巡视工作的重要论述,深入学习贯彻党章和党内监督条例、巡视工作条例等法规制度,充分认识巡视工作的重要意义,进一步增强“四个意识”、坚定四个自信”、做到“两个维护”,坚决落实党的巡视制度,坚定不移推动全面从严治党向纵深发展。

李强安强调,绛县县委要强化政治担当,自觉接受巡视监督。要切实把思想和行动统一到省委对本轮巡视的部署要求上来,把接受巡视监督作为当前的一件大事来抓;要严守政治纪律,积极配合巡视工作。县委要从讲政治守纪律的高度正确对待巡视,自觉把接受省委巡视作为党性教育和思想洗礼。领导班子及其成员要鼓励、支持干部群众向巡视组如实反映问题,各级各部门要主动支持配合巡视组工作;党员干部要坚持党性原则,敢于反映问题,帮助巡视组深入了解情况。联络组要对接好巡视组具体工作,合理安排谈话,及时提供材料,畅通信访渠道,落实安全保密措施,为省委巡视组顺利开展巡视提供保障。对不支持配合巡视工作,甚至干扰、阻挠巡视的,严肃追究问责。巡视期间,县里有重大活动、重要情况要及时向巡视组通报,班子成员离开驻地要向巡视组报备。对巡视期间巡视组移交的违反中央八项规定精神和“四风”方面的问题,要专题研究、立行立改,并及时反馈处理情况。同时,做好本次巡视工作,是巡视组和绛县县委共同的政治责任,希望县委和各级党员领导干部与省委巡视组共同完成好这次巡视任务,向省委交出圆满答卷。